

KS Trg osvoboditve

NOVI KADRI V SVETU SKUPNOSTI STANOVALCEV – Svet skupnosti stanovalcev je na zadnji seji imenoval svoje organe. Predsednica SSS je Marjetka Oblak, predsednik komisije za gospodarjenje in stanovanjske zadeve je Ladko Korošec, delegatki v odboru za solidarnost pri SSS Ljubljana Center sta Ljubica Jakša in Zora Godina, delegatka v odboru za prenose pa je Alenka Sfiligoj.

KDAJ BO ZNANA NAMEDNOST PROSTOROV V ZOISOVI HIŠI? – Delegacija krajevne skupnosti je na zboru KS postavila vprašanje in sicer: kakšna bo namednost poslovnih prostorov v pritličju stavbe Breg 22 (Zoisova hiša)? Od petih aktivnih prostorov je v enem dejavna že več let v nasprotju z odlokom o poslovnih prostorih (Mercator – TOZD Contal ima pisarno propagandne službe), dva pa se praznita. Delegati kmalu pričakujejo tudi odgovor Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine.

HOTEL Z OSMIMI POSTELJAMI – Stavbi Breg 6 in Breg 8 naj bi prenovili po zamisli Zavoda za izgradnjo Ljubljane – TOZD Urbanizem, ki predlaga fazno prenavo. Najprej bi uredili gostinski del, ki naj bi imel značaj restavracije in ne bistroja. V drugi fazi bi prenovili zgornje prostore v sobe, kjer bi bilo osem postelj. Zamisel je stara že deset let, vendar je vprašanje, ali bodo bodoči investitorji zagotovili obe fazi, saj bo druga izredno zahtevna. Ne bi radi ostali le pri gostinskem lokalu, saj bi takšni majhni hoteli prav gotovo popestrili turistično ponudbo v Ljubljani.

SAMOZAŠČITA NI POVSOD BREZHIBNA – V pripravi na vajo NNNP »Samozščita 84« so ugotovili, da civilna zaščita v stanovanjskih hišah ne opravlja zadovoljivo svojih nalog. Predvsem manjkajo dostopni sezname stanovalcev v posameznih stavbah, poštni nabiralniki niso urejeni, na nekaterih vratih pa ni običajnih napisov s priimki stanovalcev. To kaže na malomarnost in slabo osveščenost krajanov. Nerazumljivo je tudi, da so poštni nabiralniki v prvem nadstropju, kar povzroča težave vsem, ki prinašajo različna sporočila ali poštne pošiljke. Poleg tega nekatere hiše zaklenejo vhodna vrata že ob 20. ali 21. uri, tako da kasneje stanovalcev ni mogoče obveščati. Zato bo krajevna skupnost pripravila akcijo, da vse te stvari uredijo.

»NE« ZA DISKO NA WOLFOVI? – Svet krajevne skupnosti je že na treh sejah obravnaval vlogo, s katero želi prosilec odpreti gostinski lokla z »disco« glasbo in sicer na dvorišču Oražmovskega doma. Svet KS je zahteval, naj prosilec predloži podrobnejši seznam dejavnosti, načrt ureditve prostora in obratovalni čas lokala. Prosilec je povedal le obratovalni čas lokala (od 21. do 4. ure), zato je imel svet KS ob upoštevanju značaja Wolfove ulice in pomanjkljivih podatkih odklonilno mnenje. Če bo svet KS prejel celotno zahtevano dokumentacijo, bo še enkrat obravnaval vlogo za ta lokal.

-B-

KS Ledina

Seje delegacij tudi v času dopustov – V juliju in avgustu so se sestale delegacije SIS za telesno kulturo in za zbor KS. Na teh sestankih so delegati proučevali gradivo zlasti s stališča problematike krajevne skupnosti.

Mladinska organizacija bo ustanovila dramsko in športno sekcijo – Mladinska organizacija se je kadrovsko okrepila, saj so se nekateri njeni člani vrnili iz JLA. V osnovni organizaciji je 23 mladincev. K njim prihajajo tudi mladi iz sosednjih krajevnih skupnosti, ki so se že aktivno vključili v delo, saj imajo tukaj svoje prostore. Na zadnjem sestanku so se pogovarjali o programu dela in aktivnosti v naslednjih mesecih. Ustanovili bodo dramsko in športno sekcijo. Dokončen program bodo ponudili vsem mladincem v KS, ki se bodo potem lahko vključili v določene sekcije.

Upokojenci na ogled kitajske umetnosti – Društvi upokojencev Tabor in Ledina sta v začetku oktobra organizirala za svoje člane izlet v Zagreb. Ogledali so si razstavo starodavne kitajske umetnosti. Cena izleta je bila 1000 dinarjev, zanimanje za ta izlet pa izredno veliko.

Skladišče na Petkovškovem nabrežju – Petkovškovo nabrežje je hote ali ne hote skladišče sadja in zelenjave, ki že celo poletje neznošno zaudarja. Gnilo sadje in zelenjavo mečejo kar v Ljubljano in na njen breg. Poleg tega ponoči ni miru, saj pripeljejo naložene tovornjake, ki jih razkladajo (včasih so komentariji ob tem zelo glasni), potem pa te tovornjake obračajo, nekateri pri tem tudi preizkušajo zavore in podobno. Stanovalci Petkovškovega nabrežja lahko le upajo, da bodo v prihodnosti preselili sadno-zelenjavno deponijo, ker krajevna skupnost sama tega problema ne more rešiti.

Štab civilne zaščite sodeluje z ustanovami v KS – Štab za CZ je kadrovsko dopolnjeval enote CZ in opremil člane s potrebno obleko in drugo opremo. Štab CZ je že stopil v stik z vsemi delovnimi organizacijami, skupnostmi in vzgojnoizobraževalnimi ustanovami za posredovanje njihovih programov pri letošnji vaji »Samozščita 84« in z oceno ogroženosti v primeru radiološko-biološko-kemičnega orožja. Med prvimi delovnimi organizacijami in ustanovami so se odzvale Dom učencev Tabor, osnovna šola Ledina, Sodišče združenega dela, Učne delavnice, Iskra-Vega, VVZ Ane Ziherl in Kartonažna tovarna.

Kdo bo napravil red na Trubarjevi – Prenovljeni del Trubarjeve ulice je zaprt za ves promet, vendar se kljub temu promet nemoteno odvija kar po peš poti. Miličniki občasno obiščejo to ulico, vendar to še vedno ni preprečilo vsakodnevnih vožnje avtomobilistom in kolesarjem, ki se očitno poživljajo na cestnoprometne predpise.

»Kdo je kdo v KS« – V 12. številki glasila Dogovori, kjer je bila na zadnji strani predstavljena krajevna skupnost Ledina, smo vam v rubriki Kdo je kdo ostali dolžni predstavitev predsednika KK ZB NOV, ki je še vedno Vekoslav Jakopič; predsednik KK ZRVS je Vekoslav Levičar.

RBK orožje in zaščita pred njim – V drugi polovici avgusta je bilo precej živahno na področju SLO in DS, saj so začeli s pripravami na letošnjo akcijo NNNP »Samozščita 84«. Komite za SLO in DS pa je v septembru in oktobru organiziral predavanje s poučnim filmom za vse kraje na temo radiološko biološko-kemično orožje in zaščita pred njim.

-B-

Podnevi štirikrat več ljudi kot ponoči

Tako kot za večino krajevnih skupnosti v Centru bi lahko tudi za krajevno skupnost Kolodvor rekli, da gre za tipično mestno območje z zelo gosto naseljenim prebivalstvom. Statistika sicer te gostote ne izkazuje in to zaradi velike površine ljubljanske železniške postaje, ki je v bivalnem smislu prazen prostor. Prav bližina železniške postaje pa daje krajevni skupnosti poleg imena še svojevrsten pečat in prinaša med drugim tudi dokaj nevšečnosti.

Po številu prebivalcev je Kolodvor najmanjša krajevna skupnost v Centru, bržkone pa je prva po številu organizacij združenega dela. Kar dvesto jih je in med njimi nekaj zelo velikih, kot na primer Železniško gospodarstvo, PTT, Skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja, Kompas, Intertrade, sodišče in druge. Zaradi tega je razumljivo, da se v delovnem času številni prebivalci krajevne skupnosti poveča kar za štirikrat. Dvema tisočema prebivalci se pridruži še 8000 delavcev, ki pridejo od vsepovsod. Ti delavci pa ne zasedejo samo svojih delovnih mest, ampak zasedejo s svojimi vozili tudi vse mogoče in nemogoče parkirne prostore.

In že smo pri enem najtežjih problemov v KS Kolodvor: stoječi promet. Ploščevina je povsod. Ne samo ob pločnikih in na označenih parkirnih mestih. Prōdira na pločnike in zelenice (kolikor jih sploh je), pred izhodna vrata in celo na dvorišča. Krajinj se jezijo, vendar so ostali doslej v boju z jekleno poplavo praznih rok. Zadeva se je še bolj zapletla, ko so pred časom uvedli enosmerni promet pred vhomom v garaže na Trdinovi ulici. Nastal je zamašek in namesto da bi se ulice na tem območju praznile, silijo avtomobiliste, da vozijo nekakšen vrtljak okrog Kompasove hiše in obeh stolpnic na Slomškovi. Krajinj dolžijo miličnike, češ da so jim to skuhalo samo zato, da lažje parkirajo pred svojo postajo na Trdinovi. Bržčas pa bo res, da zaradi prevelikega števila vozil in premajhnega parkirnega prostora popuščajo živci in postane grešnik vsak, pa če je kriv ali če ni.

Možnosti za rešitev iz te stiske so vsaj za zdaj malenkostne. V prihodnosti pa bi se mogoče dalo nekaj napraviti v okviru predvidene gradnje na vzhodni strani Moše Pijadejeve ulice, kjer naj bi za začetek gradili na praznem prostoru pred kinom Sloga, kasneje pa na vsem kompleksu tja do poslopja RTV. Za ta zazidalni otok pa zahtevajo krajinj temeljito obravnavo tako s strokovne strani kot s strani želja in zahtev krajanov samih. »Storiti nameravamo vse, kar je v naši moči, da pri nas zaradi zazidalnega načrta ne bo prišlo do preprirov, kakršne imajo zaradi podobne zadeve v KS Josip Prašnikar,« pravijo v KS Kolodvor.

»Predvidena gradnja naj bo taka, da ne bo še bolj odprla naše krajevne skupnosti proti avtobusni in železniški postaji,« pravijo krajinj Kolodvora. Neposredna bližina železniške in avtobusne postaje ima namreč zelo močan vpliv na življenje tamkajšnjih prebivalcev. Vsak dan se namreč pripelje z vlaki približno 20 tisoč ljudi, z avtobusi pa 60 tisoč. Približno prav toliko se jih tudi odpelje, kar pomeni, da znaša dnevna frekvenca okrog 160 tisoč potnikov. Večina teh ljudi ima v Ljubljani stalno zaposlitev ali pa so to učenci, ki obiskujejo tukajšnje šole. Razumljivo pa je, da se med tolikšno množico pomeša tudi nekaj takih, ki so vse prej kot zaželeni.

Krajinj Kolodvora so prav zaradi tega najbolj izpostavljeni nevšečnostim, ki jih povzročajo posamezniki, pomešani med množico potnikov. Nelagodni občutki in negotovost povečajo od časa

do časa še konkretni primeri nasilja, ki so za zdaj ostali še brez hujših posledic. »Pa če bi bilo vsaj razsvetljeno, kot je treba,« pravijo krajinj in opozarjajo s tem na zelo slabo ulično razsvetljavo. Temačne ulice dajo marsikateremu zlikovcu ali pijancu pogum, da poskuša storiti to ali ono nizkočno dejanje. In še nekaj: »Za ves okoliš sta zadolžena samo dva miličnika,« opozarjajo krajinj in pri tem menijo, da bi morali organj, ki so po službeni dolžnosti od-

cijo, pa ne gre in ne gre.« Tako pravijo v krajevni skupnosti, pa čeprav se ne pritožujejo nad mlado generacijo. Nikoli še niso odklonili sodelovanja, kadar smo jih prosili za pomoč. Delujejo v raznih društvih, športno se udeležujejo, samo organizirati se nočejo. Bržkone ima mlada generacija drugačne interese in verjetno ni preveč navdušena nad obliko organiziranosti, kakršno ji ponuja sedanja ZSMS. Vsekakor bi kazalo razmisliti o tem.

Kdo je kdo v krajevni skupnosti Kolodvor

Predsednik skupščine delegatov je **Nande Bizjak**, predsednica sveta KS je **Zmaga Bizjak** in predsednik krajevne konference SZDL je **Polde Blatnik**.

Predsednik sveta ZK je **Jože Potočar**.

Predsednica zveze borcev »Dušan Turk« je **Francka Tavčar**, predsednik ZRVS je **Drago Peršl**, predsednica društva upokojencev je **Marija Modec** in predsednica RK je **Lizika Pečenko**.

Vodja delegacije v zboru krajevnih skupnosti občinske skupščine je **Mitja Zupan**.

Če pa smo že pri mladi generaciji, povejmo še to, da ima z mladimi težave tudi OŠ Tone Čufar. Tu pa so vzroki znani. Samo dvesto učencev obiskuje šolo v svoji krajevni skupnosti, medtem ko jih je kar štiristo iz drugih delov Ljubljane. Starši jih pripeljejo s seboj, ko gredo v službo in potem seveda tudi odpeljejo. Povsem razumljivo je, da teh otrok ne morejo pridobiti za popoldanske dopolnilne dejavnosti. Šola tudi zelo težko sodeluje s starši, ki jih popoldne tudi ni na tem območju.

Kljub veliki raznolikosti med interesi prebivalcev in vsakodnevnih »priseljencev« pa se v krajevni skupnosti pohvalijo z velikim razumevanjem delovnih organizacij za njihove potrebe. Nikoli še niso naleteli na odklonilno stališče in jim zato izrekajo vse priznanje.

NIKO ISAJEVIČ

Krajevna skupnost Kolodvor meri 24 hektarov in ima približno 2 tisoč prebivalcev. Med temi prebivalci jih je približno 850 aktivnih in 500 med njimi je zaposlenih v občini Center. Starostna struktura prebivalcev pa je taka: do 18. leta starosti jih je 500, do 27. leta jih je 35 odstotkov, nad 60 let pa je 350 prebivalcev. Med vsemi krajevnimi skupnostmi je KS Kolodvor najmanjša in obsega le 5 odstotkov površine občine Center. Na območju krajevne skupnosti je 760 stanovanj in 852 gospodinjstev. V edini šoli (OŠ Tone Čufar) je 600 otrok, vendar jih je samo 200 iz KS Kolodvor.

govorni za varnost, posvetiti temu predelu več pozornosti.

Delo krajevne samouprave poteka po ustaljenih tirih. »Zlasti moramo pohvaliti starejše krajinj, ki se zelo zavzemajo pri delu organov in organizacij v krajevni skupnosti.«

Kaj pa mladina?

»Z mladino nikakor ne moremo priti na zeleno vejo. Prizadevamo si ustanoviti mladinsko organiza-



Motiv iz KS Kolodvor: Barake, ki so jih postavili takrat, ko so gradili novo poslopje RTV, so kar ostale. Zraven reprezentančnega poslopja ljubljanske Radio Televizije si je ta ustanova ohranila za svoje potrebe takšne zasilne provizorije na veliko jezo krajanov Kolodvora, ki upravičeno menijo, da bi morali na tem prostoru urediti otroško igrišče. Vsi poskusi, da bi jih odstranili, so ostali doslej brez uspeha.

Razpis

Na osnovi 139/2 in 142/2 člena Statuta Krajevne skupnosti »KOLODVOR« razpisuje Svet Krajevne skupnosti Kolodvor dela in naloge

TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI

Za opravljanje objavljenih del in nalog morajo kandidati poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, izpolnjevati naslednje posebne pogoje:

- višja ali srednja strokovna izobrazba;
- najmanj 2 leti delovnih izkušenj ali in nalogah v delegatskem sistemu in samoupravnih organih; oznavanje del in nalog na področju LO in DS.

Tajnik bo imenovan za štiri leta in je lahko po pretečenem mandatu ponovno imenovan.

Rok za prijavo je 30 dni od dneva objave.

Kandidati naj pošljejo pisne prijave s kratkim življenjepisom, podatki o prejšnjih zaposlitvah in fotokopijo dokazila o pridobljeni strokovni izobrazbi na naslov: Razpisna komisija sveta KS Kolodvor, Moše Pijadejeva 22, Ljubljana.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 30 dneh po končanem zbiranju prijav.

Svet KS Kolodvor
Moše Pijadejeva 22
Ljubljana